

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA MARILANDIA

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL RESUMIDO

DO PREGAO 008/2015

O Pregoeiro e sua equipe de apoio, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 008/2015, publicado no DOU nº84, quarta-feira, 6 de maio de 2015-secção 3-pag.219, e no DOE nº26527, terça-feira, 5 de maio de 2015, pag.60, no jornal Oficial Eletrônico dos municípios do MT ano X nº 2219- quarta-feira, 06 de maio de 2015, pag 147, a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital. Onde se lê: CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EVENTUAIS DO TRANSPORTE ESCOLAR PARA O ANO LETIVO DE 2015 DE ALUNOS DA EDUCAÇÃO INFANTIL DO ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO MÉDIO DO MUNICÍPIO, ATENDENDO AS COMUNIDADES DA ZONA RURAL DE NOVA MARILANDIA-MT. Leia-se: CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA O ANO LETIVO DE 2015 DE ALUNOS DA EDUCAÇÃO INFANTIL DO ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO MÉDIO DO MUNICÍPIO, ATENDENDO AS COMUNIDADES DA ZONA RURAL DE NOVA MARILANDIA-MT. NOVA MARILANDIA- MT, 06 de maio de 2015.

JOSE CLEITON SOUTO DE OLIVEIRA - Pregoeiro - DMT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 21ebc127

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar